



Universidade Estadual de Campinas
Faculdade de Ciências Médicas



ERRATA DO EDITAL DE ELEIÇÃO

Onde se lê: A votação ocorrerá entre os dias 27 e 27 de maio de 2024

Leia-se: A votação ocorrerá entre os dias 6 e 7 de junho de 2024

CPG/FCM, 06/06/2024

Maria Cristina Lourençoni
Secretária do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva: Políticas e Gestão em Saúde
Faculdade de Ciências Médicas